Velika logi¢na posSast

Tocke na paraboli

Na krivulji, ki ji recemo parabola, je dano pet tock.
Izmeri dolzine daljice FA; in razdaljo d(g,A)), to je,
razdaljo tocke A; do premice a.

Ali opazi$ kaj zanimivega?
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[FA|
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IFAIl | d(a, A))

af B W N =] —
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ReSitve:
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i [IFAil|d(a, A)
11137 1.37
21147 147
310.41 0.41
410.35] 0.35
5111 11

i ||FAi| |d(a, A)
11054 0.54
211791 1.79
31 1. 1.
41195] 1.95
511.28
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i [IFAIl|d(a, A)
110.63 | 0.63
211.08] 1.08
311.41 1.41
41 0.6 0.6
51199 1.99
i [IFAl [d(a, A)
11054 0.54
21065] 0.65
31062 0.62
410.78] 0.78
51154 154
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i [IFAl [d(a, A)
110.71] 0.71
211.18] 1.18
3[1041| 0.41
41041] 0.41
51127 1.27
i ||FAi| |d(a, A)
11116 | 1.16
21143 143
31176 1.76
41059 0.59
511.2 1.2
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i [IFAl | d(a, A)
110777 0.7
2|05 ] 05
3]10.97] 097
477.06] 1.06
5107 1.07
i [IFAITd(a, A)
T]1.06] 1.06
2057 ] 057
3[1.02] 1.02
41051 05
5]0.66 | 0.66
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i [IFAl | d(a, A)
T[T5T] 157
2]0.78] 0.78
310.67] 0.67
410771077
5]0.83] 0.83
i [IFAild(a, A)
T[73] 13
2118 1.18
31059 0.59
41138 1.38
5]0.31] 0.31
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i [IFAil | d(a, A)
70571 05
2]0.38] 0.38
3|13 1.13
4704377043
5052 052
i [IFAlTd(a, A)
17123 123
2]0.76] 0.76
3124 1.24
410721 0.72
5]0.79] 0.79
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i [IFAil|d(a, A)
110.65]| 0.65
21052] 0.52
3107 0.7
41057 0.57
5112 1.2

i [IFAil|d(a, A)
111.66| 1.66
21153] 1.53
311.08( 1.08
41066]| 0.66
51136 1.36
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i [IFAil|d(a, A)
11124 1.24
21069] 0.69
310.72| 0.72
410.75] 0.75
51126 1.26
i [IFAil|d(a, A)
11147 1.47
210.75] 0.75
3106 0.6
41045] 0.45
51156 1.56
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i |IFAl|d(a, A)
110.38 0.38
2136 1.36
310.98 | 0.98
41097 0.97
5114 14

i [IFAil|d(a, A)
110.8 0.8
210.68] 0.68
3111 1.1
410.39] 0.39
510.85| 0.85
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0
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i [IFAil | d(a, A)
T[129] 129
2|17 17
3128 1.28
470711 70.77

5151 1.5

i [IFAild(a, A)
T]133] 133
2|1.07 ] 1.07
310821 0.82
A EEREEE

51097 0.97
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i [IFAl [d(a, A)
11099 0.99
211041 1.04
31044 0.44
410.39] 0.39
51067 0.67
i [IFAil|d(a, A)
111.06| 1.06
21064 ]| 0.64
31114 1.14
410.72] 0.72
51124 1.24
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i [IFA||d(a, A)
1112 1.2
21121 1.21

a 3046 | 0.46
41164 1.64
5]10.53 | 0.53

°
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0 1
i [IFAil|d(a, A)
1124 1.24
21059 0.59
3[1.34] 1.34
41166 1.66
510.39] 0.39
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[FA|

d(a, A,)

1.46

1.46

0.77

0.77

0.74

0.74

0.36

0.36

ol & e N =] =

1.32

1.32
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IFAIl

d(a, A,)

0.59

0.59

0.42

0.42

1.32

1.32

0.35

0.35

ol & ol N =] =

0.38

0.38
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i [IFAl | d(a, A)
7]0.95] 0.95
20441 044
3]0.73]0.73
470.35]0.35
5]035] 0.35
i [IFAlTd(a, A)
T[179] 179
2]|165] 165
31134 1.34
47053] 053
5]1.82] 1.82
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i [IFAil|d(a, A)
1104 0.4
21059 0.59
31092 0.92
41044 ] 044
51065 0.65
i [IFAil|d(a, A)
110.82 ] 0.82
210.64] 0.64
31084 0.84
410.79] 0.79
5107 0.7




